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У навчальному посібнику висвітлено особливості організації 

державного нагляду. Ретельно розглянуто особливості організації діяльності 

органів державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки. 

Забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території України, 

регулювання відносин у цій сфері органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання і громадян є одним 

із завдань Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 

Для викладачів, здобувачів вищої освіти та працівників органів 

державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців із 

набуттям ними компетентностей, які дають можливість 

комплексного та прикладного вирішення завдань у сфері 

цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки, що 

спрямовані на захист населення і територій від надзвичайних 

ситуацій, на запобігання виникненню пожеж, обмеження їх 

розвитку, убезпечення людей, захист матеріальних цінностей, 

довкілля від впливу небезпечних чинників пожежі, а також 

створення умов для пожежогасіння є доволі складним процесом, і 

вимагає знання порядку організації діяльності державного 

нагляду. 

Державний нагляд – це спеціалізована організаційна форма 

контролю за впровадженням певних видів господарської 

діяльності, що добре зарекомендував себе в сучасних умовах 

забезпечення та підтримання вимог цивільного захисту, 

техногенної та пожежної безпеки.  

Нагляд – це процес, за допомогою якого незалежний 

державний інспектор накопичує та оцінює інформацію, що 

піддається оцінці та належить до специфічної господарської 

системи для визначення та відображення у висновку ступеня 

відповідності заявленої суб’єктом господарювання інформації 

встановленим вимогам та критеріям.  

Основна мета державного нагляду – встановлення 

достовірності стану забезпечення цивільного захисту, техногенної 

та пожежної безпеки суб’єкта господарювання і відповідності 

заявленого стану нормативним актам. 
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